

Председателю
суда г. Нур-Султан
Барпибаеву Т.Е.

Благодарственное письмо

Хочу выразить благодарность в адрес судьи Алпысбаевой Кымбат Елтаевны за тщательное, всестороннее и объективное рассмотрение гражданского дела по моему иску о признании незаконным действия государственных органов и восстановлении нарушенных прав и законных интересов.

Судья Алпысбаева К.Е. восстановила мои права и законные интересы, когда ГУ «Управление архитектуры, градостроительства и земельных отношений города Астаны» незаконно потребовало от меня представить дополнительные документы для оформления земельного участка, тем самым создав волокиту и бюрократию, нарушение моих прав и законных интересов.

Подобные результаты рассмотрения судами дел укрепляют веру в справедливость, а такие судьи поднимают авторитет судебного корпуса Республики Казахстан и служат достойным примером в отправлении правосудия.

С уважением,
Утеуов Бахит Копаевич

29.03.2019 года.

